

স্নাতক (পাস) ১ম বর্ষ ভর্তি বিজ্ঞপ্তি

২০২২-২৩ শিক্ষাবর্ষে ১ম বর্ষ স্নাতক (পাস) শ্রেণীতে বিভিন্ন কোর্সে ভর্তির ফি জমা দেয়া সংক্রান্ত তথ্য নিম্নরূপঃ-
১। জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয় কর্তৃক প্রকাশিত ১ম মেধা তালিকায় স্থান প্রাপ্ত ছাত্রীদেরকে জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট (www.nu.ac.bd/admissions.edu.bd) থেকে ভর্তির নির্ধারিত ফরম পূরণ পূর্বক ডাউনলোড করে নিম্নোক্ত কাগজপত্রসহ ভর্তি ফরম কলেজ অফিসে জমা হবে।

ভর্তি ফরমের সাথে যে সব কাগজপত্র সংযুক্ত করতে হবেঃ

ক) প্রাথমিক আবেদন পত্রের শিক্ষার্থীর কপির সত্যায়িত ফটোকপি ১ (এক) কপি।

খ) এস.এস.সি ও এইচ.এস.সি বা সমমান পরীক্ষা পাশের একাডেমিক ট্রান্সক্রিপ্ট/নম্বরপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি- প্রতিটির ১ (এক) কপি।

গ) এস.এস.সি ও এইচ.এস.সি বা সমমান পরীক্ষা পাশের প্রশংসাপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি- প্রতিটির ১ (এক) কপি।

ঘ) এস.এস.সি ও এইচ.এস.সি বা সমমান পরীক্ষার প্রবেশপত্র ও রেজিস্ট্রেশন কার্ডের সত্যায়িত ফটোকপি- প্রতিটির ১ (এক) কপি।

ঙ) পাসপোর্ট সাইজের রঙ্গিন ছবি- ৪ কপি (সাদাকালো বা সাইড/স্ট্যাম্প সাইজের ছবি গ্রহণ যোগ্য নয়)। (ছবির পিছনে নাম, বিভাগ, ভর্তির রোল নম্বর লিখতে হবে।)

চ) জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েব সাইট ও কলেজ ওয়েব সাইট থেকে পূরণকৃত আবেদন ফরম প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ- ১ (এক) সেট জমা দিতে হবে।

ছ) এইচ.এস.সি বা সমমান পরীক্ষা পাশের মূল একাডেমিক ট্রান্সক্রিপ্ট/নম্বরপত্র ভর্তি ফরমের সাথে কলেজ অফিসে জমা দিতে হবে।

২। কলেজ ওয়েবসাইটে ভর্তি প্রক্রিয়াঃ

ভর্তির ওয়েবসাইট (<https://ngmc.eshiksaems.com/>) গিয়ে User Name : ngmcstudent ও Password : ngmcstudent দিয়ে Login করার পর Admission এ ক্লিক করে Click for New Admission ক্লিক করতে হবে। গ্রুপ থেকে যে কোর্সে ভর্তি হতে চায় তা সিলেক্ট করে শিক্ষার্থী তার NU Admission Roll দিয়ে Check for New Admission এ ক্লিক করতে হবে। শিক্ষার্থী তথ্য সমূহ যথাযথ ভাবে পূরণ করে Submit এ ক্লিক করলে টাকার পরিমানসহ ভর্তি ফরম আসবে এর পর শিক্ষার্থী বিকাশ এ নিধারিত টাকা পরিশোধ করলে স্বয়ংক্রিয় ভাবে শিক্ষার্থীর মোবাইল নম্বরে কলেজ রোল নম্বরসহ ভর্তির SMS আসবে।

ক) ভর্তিফিঃ

বিএ/বিএসএস/বিবিএস	বিএসসি
১মবর্ষ স্নাতক (পাস) ভর্তি ফি- ৩,২৫০/- + মোবাইল ব্যাংকিং চার্জ	১মবর্ষ স্নাতক (পাস) ভর্তি ফি- ৩,২৫০/- + মোবাইল ব্যাংকিং চার্জ

৩। ভর্তি ফি পরিশোধের পর শিক্ষার্থীকে ভর্তি ফরম কলেজ অফিসে জমা দিতে হবে।

৪। ভর্তির তারিখঃ আগামী ১২/১০/২০২৩ খ্রি. হতে ১৮/১০/২০২৩ খ্রিঃ পর্যন্ত।

৫। স্নাতক (পাস) ১মবর্ষের ক্লাস শুরু তারিখঃ ২৯/১০/২০২৩ খ্রি., রবিবার

B. Lab ১০.১০.২৩

(প্রফেসর বেদৌরা বিন্তে হাবীব)

অধ্যক্ষ

নারায়ণগঞ্জ সরকারি মহিলা কলেজ,

নারায়ণগঞ্জ।

বিতরণঃ

১। উপাধ্যক্ষ, নারায়ণগঞ্জ সরকারি মহিলা কলেজ, নারায়ণগঞ্জ।

২। হিসাবরক্ষক, অত্র কলেজে।

৩। কলেজ নোটিশ বোর্ড।

৪। সংরক্ষণ নথি।